

帮你办 帮你问  热线电话
18246099110

门窗封厚塑料布 室温依旧没达标

华能:下午有维修人员上门查看
欧洲新城居民:没人来,室温也没咋升

本报讯(记者 徐光胜)“这几天气温降了,我家室温也跟着降。要是不做点家务活,就得披上棉衣。”一大早,欧洲新城小区居民牛女士向记者反映。记者走访后发现,该小区个别住户家中温度不足15℃。

24日9时许,记者来到欧洲新城巴A栋一单元1204室牛女士家。用手触摸客厅的暖气片,感觉不到热度。牛女士家客厅与阳台之间有推拉门,门紧闭后屋里依旧不热,牛女士就将整扇门贴上厚塑料布。在一个卧室的阳面窗台,牛女士同样用厚塑料布全封起来了,“封起来,整个冬天就没法开窗换气了,但总比挨冻强啊!”由于暖气不热,记者站在客厅靠近阳台侧,能感觉到有冷空气吹来。在客厅中部,记者用随身携带的温度计测温,不到20℃。

在该单元2201室,客厅温度

显示,室温约14℃。居民韩先生告诉记者,之前找过供热公司多次,室温一直没达标。屋里实在太冷,他就在卧室铺了地热垫。

记者在该单元业主群中看到,不少居民反映家中室温不达标。其中,9楼一位居民称,早上起来,室温最低的房间只有17.6℃,并晒出实时温度计显示;16楼一位居民则称,“早晨被冻醒了”。

随后,记者拨打负责欧洲新城片区供暖的华能运营公司服务热线,反映上述情况。工作人员记录了上述供热不达标居民家门牌号,并表示:“下午有供热维修人员上门检查情况”。

截至24日17时,1204室、2201室居民并没有在家中等来上门检查的供热人员。2201室居民告诉记者,客厅室温上升了1℃,达到了15℃。



推拉门封上厚塑料布。

中北春城部分住户 室温17℃

供热单位:正在检查供热管线,争取尽快解决

本报讯(记者 黄晏君 文/摄)近日,香坊区中北春城三期36栋3单元部分居民反映,室内温度只有17℃,已将此情况反映给供热单位多次,室温迟迟没有回升。

24日上午,记者来到中北春城36栋3单元。在9楼一户居民家,记者看到温度计显示,室温为17℃。居民王女士说:“屋里长时间这个温度,阴冷阴冷的,孩子上网课很难坚持,需要穿棉服,邻居家室温也达不到20℃。”

8楼一位居民对记者说:“我家也是17℃左右,中午做饭时也就18℃,达不到20℃标准。但是不知什么原因,供暖人员一来测温,他们的温度计就比我们测得要高出两度。”



记者就此与负责中北春城供暖的哈投供热集团第八分公司供热站的于站长取得联系。他说:“我们昨天接到了王女士反映的温度不达标的情况,23日17时许,我们去她家测温,家里没人。我们马上再派人与王女士联系,检查供热管线,查清问题出在哪里,争取尽快解决。”

11时30分许,王女士向记者反馈,供热人员已经与她联系过了,正在检查供热管线。

帮你办!

快退休了 是时候选一处养老的地方啦

新晚報冀寮湾海世界康养基地 精装现房 全款仅需35万起

本周六(27日)惠州康养项目说明会为您详细解读

惠州康养基地位于冀寮湾海世界4A级景区内,紧邻深圳,高铁、公交四通八达;
物价低 环境好 年均气温22℃ 适合养老人群;
生活、娱乐配套齐全,大型超市 农贸市场 公立医院 业主食堂 温泉疗养中心 棋牌室。

新晚報读者专属福利
★持本期晚報到说明会现场
即可领取精美水具5件套
★当天在说明会现场报名考察团者
再赠送机票补贴2000元
让您冬天不再冷~



农贸市场



海鲜集市



温泉疗养中心



活动中心



业主食堂



公立医院



广场舞兴趣小组



太极拳健身小组

说明会时间:11月27日(本周六)13时30分

说明会地点:哈尔滨市道里区友谊路399号

报业大厦1楼 新晚报沿海楼盘展厅

详情咨询:400-800-8582

新晚報2016年11月1日 / 哈尔滨晚报2016年11月2日 / 哈尔滨晚报2016年11月3日 / 哈尔滨晚报2016年11月4日